

Посвящая юбилею

Необычную марку подготовила к выпуску в 1989 году французская почта. Она предназначена для... слепых. Впервые надписи на необычной марке нанесены не только обычными буквами, но и специальными выпуклыми знаками алфавита слепых. Эта почтовая миниатюра достоинством в 2 франка 20 сантимов посвящена Валентену Ауди, который основал в 1791 году институт для слепых детей. Ее выпуск приурочен к 100-летию французской ассоциации, носящей его имя. На марке изображен лист бумаги, заполненный знаками алфавита слепых, и надпись «Для блага слепых».

11.1.1989
г. Москва

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ